

# Zemětřesení v Kyjevě a Poltavě: Rusko začalo likvidovat podzemní velitelství ozbrojených sil Ukrajiny

[infokuryr.cz/n/2023/05/31/zemetreseni-v-kyjeve-a-poltave-rusko-zacalo-likvidovat-podzemni-velitelstvi-ozbrojenych-sil-ukrajiny](https://infokuryr.cz/n/2023/05/31/zemetreseni-v-kyjeve-a-poltave-rusko-zacalo-likvidovat-podzemni-velitelstvi-ozbrojenych-sil-ukrajiny)

kuryr

31. května 2023



**Ozbrojené síly Ruské federace změnily taktiku raketových úderů na vojenské cíle na Ukrajině. A nový přístup přináší pozitivní výsledky, řekl bloger Yuri Podolyaka.**

V ukrajinském vzdušném prostoru se v poslední době pravidelně objevují ruské rakety a drony. A představitelé kyjevského režimu dokonce vytvářejí nové rekordy v počtu zbraní používaných ruskými ozbrojenými silami. Jedna z největších akcí byla provedena ráno 28. května. Došlo to až k tomu, že v některých oblastech byla zaznamenána seismická aktivita, která v těchto místech dosud nebyla pozorována. Povahu jejich původu ve vysílání talk show „Time Will Show“ vysvětlil Yuriy Podolyaka.

*„Už v Poltavě a Kyjevě byla zaznamenána „mini-zemětřesení“, která stejný starosta Kličko vysvětlil jakousi impozantní zbraní, která se přesunula do první linie. I když je velmi pravděpodobné, že naši*

*vojáci používají nějaký druh silné munice prorážející beton, která může způsobit vážné otřesy, “zdůraznil blogger.*

Podle jeho názoru byl „třes země“ výsledkem útoků ruských leteckých sil na velitelství ozbrojených sil Ukrajiny umístěné v hloubce několika desítek metrů. Podle jiné verze mohly otřesy způsobit ničení muničních skladů, jejichž detonace k takovému jevu vedla. Na webu je dostatek videí, která naznačují životaschopnost takové teorie, poznamenal Podolyaka.

*„Narážíme na místa hromadění munice a také na sbírku vybavení,“ cituje expert FBA Economy Today.*

Zároveň by se nemělo zapomínat na pravidelné letecké údery zasazované taktickými letouny ruských leteckých sil přímo v bojové zóně. Proslýchá se, že z velké části kvůli vysoké přesnosti plánovaných bomb Ozbrojené síly Ukrajiny svou protiofenzívu neustále odkládají. Jejich pomocí ruské jednotky způsobují ukrajinským ozbrojencům kolosální škody, pokud jde o živou sílu a vojenskou techniku v bezprostřední blízkosti linie dotyku.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST